
Câmara Municipal de Caçapava
CIDADE SIMPATIA - ESTADO DE SÃO PAULO

ATA DA 30ª SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO,  REALIZADA NO DIA 10 DE 
SETEMBRO DE 2024. PRESIDÊNCIA: VITOR TADEU CAMILO DE CARVALHO. 
VICE-PRESIDÊNCIA: ROBSON PAIVA DO AMPARO. SECRETARIAS: MAICON 
RODRIGO GOIEMBIESQUI E TELMA DE FÁTIMA LIMA VIEIRA.

 Aos dez dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e quatro, realizou-se 
na Câmara Municipal de Caçapava, no Plenário “Vereador Fernando Navajas”, no 
prédio sito na Praça da Bandeira, nº 151, a 30ª Sessão Ordinária do Ano.  Sob 
a  Presidência  do  Senhor Vitor  Tadeu Camilo  de Carvalho,  Presidente  da 
Câmara,  e com as presenças dos vereadores: Adilson Henrique França, Maicon 
Rodrigo Goiembiesqui, Robson Paiva do Amparo, Telma de Fátima Lima Vieira e 
Waldemir  da  Silva.  –  ABERTURA  -  Às  dezoito  horas,  feita  a  chamada, 
verificaram-se  as  presenças  de  6  (seis)  vereadores.  (Os  vereadores  Dandara 
Gissoni e Wellington Rezende chegaram após a leitura da Bíblia. O vereador Yan 
Lopes chegou após a aprovação da ata e o vereador  Rodrigo Meireles chegou 
durante  a  fala  do  vereador  Vitor  Tadeu  em  seu  requerimento.)  O  Senhor 
Presidente:  “Há número regimental  para  a  abertura da  sessão e  eu  a 
declaro aberta. Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos e 
determino  a  execução  do  Hino  Caçapavense.”  O  Senhor  Vitor  Tadeu 
procede a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. - ATAS – Em apreciação pela 
Casa a Ata da 29ª Sessão Ordinária do Ano. Ninguém desejando modificá-la ou 
aditá-la,  a  ata  foi  considerada  aprovada.  -  EXPEDIENTE  – INDICAÇÕES  – 
Foram encaminhadas  à  Senhora  Chefe  do  Executivo  e  a  quem de  direito,  as 
seguintes: DO VEREADOR ADILSON HENRIQUE FRANÇA: De Nºs 2.087 a 
2.093; DA VEREADORA DANDARA PEREIRA CÉSAR LEITE GISSONI: De Nºs 
2.094 a 2.103; DO VEREADOR MAICON RODRIGO GOIEMBIESQUI: De Nºs 
2.067 a 2.076; DO VEREADOR ROBSON PAIVA DO AMPARO De Nºs 2.047 a 
2.056;  DO  VEREADOR  RODRIGO  MEIRELES  CURSINO:  De  Nºs  2.077  a 
2.086; DO VEREADOR WALDEMIR DA SILVA: De Nº 2.104; DO VEREADOR 
VITOR  TADEU  DE  CARVALHO:  De  Nºs  2.110  a  2.114;  DO  VEREADOR 
WELLINGTON  REZENDE:  De  Nºs  2.105  a  2.109  e  DO  VEREADOR  YAN 
LOPES  DE  ALMEIDA:  De  Nºs  2.057  a  2.066/2024. – OFÍCIO  Nº 
420/2024/ATL/PGM – De  autoria  da  Prefeita  Municipal,  informando  que 
sancionou e promulgou em Lei Municipal o projeto inframencionado, nos termos 
do artigo 46 da Lei Orgânica do Município de Caçapava, a saber: Lei nº 6.196, de 
30 de agosto de 2024 – Projeto de Lei nº 47/2024, de autoria da Prefeita 
Municipal, instituindo o serviço público de loteria no Município de Caçapava e dá 
outras providências. - Lei nº 6.197, de 03 de setembro de 2024 – Projeto de 

Lei  nº  66/2024,  de autoria  do vereador  Maicon Goiembiesqui,  denominando 
Célia Maria  de Jesus a via  pública que especifica. -  Lei  nº 6.198, de 03 de 
setembro de 2024 – Projeto de Lei  nº 69/2024,  de autoria  do vereador 

Maicon Goiembiesqui, denominando Flávio Pantaleão a via pública que especifica.
- Lei nº 6.199, de 03 de setembro de 2024 – Projeto de Lei nº 70/2024, de 

autoria do vereador Maicon Goiembiesqui, denominando Rubens Paz Vidal a via 
pública que especifica. - Lei nº 6.200, de 03 de setembro de 2024 – Projeto 
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de Lei nº 71/2024, de autoria do vereador Wellington Rezende, denominando 
Travessa Vitor Expedito da Silva a via pública que especifica. – PROJETOS – Foi 
lida, considerada objeto de deliberação e encaminhada à Procuradoria Jurídica e, 
posteriormente, às comissões permanentes da Casa: EMENDA SUPRESSIVA Nº 
01, AO PROJETO DE LEI Nº 94/2024.  -  REQUERIMENTOS: - Foram lidos, 
considerados  objetos  de  deliberação  e  aprovados  por  unanimidade: DO 
VEREADOR YAN LOPES DA ALMEIDA: De Nºs 425 a 429 e DO VEREADOR 
WELLINGON REZENDE: De Nº 420/2024. Os demais REQUERIMENTOS: – 
DO  VEREADOR  VITOR  TADEU  DE  CARVALHO:  De  Nº  430  –  requer 
informações sobre emenda impositiva de R$ 30.000,00 (trinta mil reais) referente 
a evento religioso, utilizado na “Marcha Pela Vida e Pela Família” no ano de 2024; 
-  De  Nº  431  –  requer  novamente  informações  sobre  execução  de  emenda 
impositiva deste vereador, Dr. Vitor Tadeu, no valor de R$ 25.000,00 (vinte e 
cinco mil reais), destinada para reforma de parquinho no jardim Caçapava e – De 
Nº 432 – requer resposta para os Ofícios Nºs 88, 89 e 90/2024, deste vereador, 
encaminhados  em junho  deste  ano  e  sem um retorno  até  agora,  bem como 
explicações  por  ausência  de  respostas  completas  aos  requerimentos  de 
informações encaminhadas por este vereador. O Senhor Robson Paiva assume 
a Presidência. O Senhor Vitor Tadeu, com a palavra,  discorre sobre seus 
requerimentos,  salientando  a  necessidade  de  serem  enviadas  respostas  mais 
completas e objetivas. Discorre sobre o requerimento que envolve os ofícios que 
não  foram respondidos.  Aprovados  por  unanimidade.   (O  Senhor  Vitor  Tadeu 
reassume a presidência.)  – DO VEREADOR MAICON GOIEMBIESQUI: De Nº 
421 –  requer informações sobre a utilização de recurso da emenda impositiva 
destinada por este vereador. O Senhor Maicon Goiembiesqui, com a palavra, 
explica o que é uma emenda impositiva e diz que as suas emendas – na grande 
maioria – foram destinadas ao esporte. Acrescenta que a emenda do ano passado 
foi para a compra de uniforme para o time de vôlei da terceira idade e para a 
reforma de quadra esportiva. Diz que o seu pedido é reflexo da necessidade e de 
aplicação  de  políticas  públicas.  Tece  outras  considerações.  Aprovados  por 
unanimidade.  - DA VEREADORA DANDARA GISSONI: De Nº 422 -  requer 
informações  detalhadas  sobre  a  saúde  ocupacional  e  questões  relacionadas  à 
saúde  mental  dos  servidores  municipais  da  FUSAM e  Prefeitura  de  Caçapava, 
tendo em vista recentes acontecimentos e denúncias recebidas;  - De Nº 423 – 
requer  que  sejam fornecidas  informações  detalhadas  sobre  as  medidas  que  a 
prefeitura de Caçapava já tomou ou pretende tomar para melhorar a qualidade do 
transporte público no município e  – De Nº 424 –  requer que sejam fornecidas 
informações detalhadas sobre a matéria  vinculada pela Prefeitura.  A Senhora 
Dandara Gissoni, com a palavra,  questiona o trato da prefeitura e da FUSAM 
com relação à saúde mental dos servidores, pois estamos no mês do “setembro 
amarelo”. Discorre sobre o tema. Comenta a exposição de atestados médicos dos 
servidores, dentro da administração municipal, bem como sua contestação, pois 
entende que isso não é permitido, ainda mais ridicularizar o servidor por conta de 
um atestado médico. Diz que não tem ações preventivas para saúde mental, nem 
acolhimento,  dentro  do  serviço  público.  Faz  considerações  sobre  o  transporte 
público da cidade, afirmando que nada melhorou e sabe que não vai melhorar. 
Apresenta seus questionamentos sobre o assunto, uma vez que as providências 
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precisam ser  tomadas para  que os  problemas sejam sanados.  Solicita  que  as 
perguntas  sejam respondidas.   Faz  comentários  e  explicações  sobre  o  último 
requerimento, reforçando a importância de enviar documentos comprobatórios do 
que  é  afirmado  nas  notícias  divulgadas  pela  prefeitura.  Aprovados  por 
unanimidade.  – MOÇÕES – Foram lidas, consideradas objetos de deliberação e 
encaminhadas às pessoas endereçadas: - Da vereadora Dandara Gissoni:- De 
louvor/congratulações:  Nºs  346  a  348 –  respectivamente  - a  Cesar 
Augusto, conhecido como MC C3são, em reconhecimento à sua brilhante vitória na 
final do PancadaRima; ao PancadaRima, Circuito de batalhas de Rima do Vale do 
Paraíba, em reconhecimento à sua importante contribuição para a valorização da 
cultura hip-hop em nossa região; ao Dr. Lucas Zambellini, em reconhecimento à 
sua  atuação  ética,  técnica  e  ao  compromisso  com a  saúde  e  bem-estar  dos 
munícipes de Caçapava. – De Nºs 349 e 350: De Pesar - à família e amigos da 
Dra. Hemi e à família e amigos da vereadora Ana Paula Rossi.  -   Do vereador 
Robson Paiva: De Nºs 340 a 343: De congratulações -  respectivamente - 
ao atleta Erick Bittencourt,  pela conquista na II  Copa Taiada de Musculação – 
Neanderthal Físico Perfeito (NFP) 2024; à atleta Laura Breves, por sua excepcional 
performance na Copa Vale de Ginástica Rítmica, em Guaratinguetá; à jovem atleta 
Maria Cecília, por sua conquista na Copa Vale de Ginástica Rítmica, à jovem atleta 
Isabella  Katsume,  por  sua  conquista  na  Copa  Vale  de  Ginástica  Rítmica  em 
Guaratinguetá.  –  Do  vereador  Rodrigo  Meireles:  De  Nºs  352  a  356:  de 
congratulações -   respectivamente - a Willian Araújo, pelos Títulos TOP I da 
categoria  Classic  Master,  TOP II  categoria  Bodybuilder  até  80  kg,  TOP III  na 
categoria Classic até 78 kg no Campeonato da II Copa Taiada NFP; a Romário 
Alves, pelo Primeiro Lugar Classic até 72 kg e Segundo Lugar na Mens até 1,72 de 
Altura na II Copa Taiada NFP; a Rikson Andrade pelo Título TOP II da categoria 
Mens Phisyque até 1,78 cm de altura no Campeonato da II Copa Taiada NFP; a 
Júnio Pereira dos Reis, pelo Título de Superação no Campeonato da II Copa Taiada 
NFP; Caio Gabriel Santos Ferreira, pelo I Lugar do Campeonato da II Copa Taiada 
de Fisiculturismo Overall  da categoria Mens Physique até 1,78 de altura. –  Da 
vereadora Telma Vieira: De Nº 345: de pesar -  aos familiares da Senhora 
Hemi Yoshiyassu Novoa, em razão de seu falecimento ocorrido dia 06/09/2024. – 
Do vereador Vitor Tadeu de Carvalho: De Nº 351: de pesar - aos familiares 
do  Dr.  Gerson  Busatto,  pelo  seu  falecimento.  Do  vereador  Yen  Lopes  de 
Almeida: De Nº 344: de pesar –  à família e amigos do Senhor José celso da 
Cunha (Celsinho).  Esgotado o material do Expediente, fica franqueada a palavra 
aos  Senhores  Vereadores  para  –  EXPLICAÇÃO PESSOAL  –  O  Senhor  Yan 
Lopes,  com  a  palavra,  faz  a  leitura  na  íntegra  da  Moção  de  sua  autoria, 
endereçada aos familiares e amigos de José Celso da Cunha. Ninguém mais se 
manifestando, o Senhor Presidente declara encerrado o Expediente, às dezoito 
horas  e  cinquenta  minutos  e  convida  o  Senhor  Gustavo  Frederico  Costa, 
devidamente inscrito, a fazer uso da Tribuna Livre. Encerrada a Tribuna Livre, o 
Senhor Presidente solicita do 1º Secretário que faça a chamada dos Senhores 
Vereadores para a - VERIFICAÇÃO DE PRESENÇAS - às dezenove horas e sete 
minutos,  feita  a  chamada,  foram  constatadas  as  presenças  de  10  (dez) 
vereadores, o Senhor Presidente passa à – ORDEM DO DIA – O Senhor Vitor 
Tadeu,  com a  palavra,  requer  verbalmente  a  suspensão  do  Projeto  de  Lei  Nº 
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65/2024  por  uma  sessão.  Aprovado  por  unanimidade  o  requerimento  verbal.  – 
PROJETO DE LEI Nº 57/2024 –  De autoria da vereadora Dandara Pereira César 
Leite Gissoni,  dispondo sobre a instituição da Semana de Conscientização sobre o 
trabalho das Doulas e a Promoção do Parto Humanizado. – 2ª Discussão: Procedida 
a leitura da nota explicativa; ninguém se manifestando; em votação; o projeto foi 
aprovado por unanimidade, sendo encaminhado à comissão de justiça e redação para 
elaboração da Redação Final.  – PROJETO DE LEI Nº 83/2024 –  De autoria do 
vereador Adilson Henrique França, alterando a Lei nº 5.710, de 23 de agosto de 2019, 
que  denomina  Estrada  Municipal  Octávio  de  Paula  “Tavião”  a  via  pública  que 
especifica.  – 2ª Discussão:  Procedida a leitura  da nota explicativa; ninguém se 
manifestando;  em  votação;  o  projeto  foi  aprovado  por  unanimidade,  sendo 
encaminhado à Prefeita Municipal para sanção e promulgação.  – PROJETO DE LEI 
Nº 88/2024 – De autoria do vereador Adilson Henrique França, alterando a Lei nº 
5.579,  de 16 de maio de 2018, que denomina “Rua Alameda Manduiranas” a via 
pública  que especifica.  – 2ª Discussão:  Procedida a  leitura  da nota  explicativa; 
ninguém se  manifestando;  em votação;  o  projeto  foi  aprovado  por  unanimidade, 
sendo encaminhado à Prefeita Municipal para sanção e promulgação. – PROJETO DE 
LEI Nº 85/2024 – De autoria do vereador Robson Paiva do Amparo, denominando 
“João  de  Almeida  Netto”  a  via  pública  que  especifica.  –  1ª  Discussão:  O  1º 
Secretário faz a leitura da nota explicativa e informa que os pareceres das comissões 
de justiça e redação e de finanças e orçamento são favoráveis ao projeto. Ninguém se 
manifestando; em votação, o projeto foi aprovado por unanimidade.  – PROJETO DE 
LEI Nº 86/2024 –  De autoria do vereador Adilson Henrique França, denominando 
“Maria  Angélica  de  Souza  Appipi  -Tia  Kika”  a  via  pública  que  especifica.   –  1ª 
Discussão:  O  1º Secretário  faz  a  leitura  da  nota  explicativa  e  informa que  os 
pareceres  das  comissões  de  justiça  e  redação  e  de  finanças  e  orçamento  são 
favoráveis ao projeto. Ninguém se manifestando; em votação, o projeto foi aprovado 
por unanimidade. Esgotado o material constante na pauta da Ordem do Dia, fica 
franqueada a palavra aos Senhores Vereadores para tratar de – ASSUNTOS DE 
INTERESSE PÚBLICO – O Senhor Maicon Goiembiesqui,  com a palavra, 
discorre sobre o tema do  Dia Mundial de Prevenção ao Suicídio.  O Senhor 
Robson Paiva assume a presidência. O Senhor Vitor Tadeu, com a palavra, 
tece considerações sobre o orçamento público, fazendo uma explanação sobre o 
tema. Ninguém mais se manifestando, o Senhor Presidente declara encerrada a 
presente  sessão,  às  dezenove  horas  e  vinte  e  nove  minutos,  sendo  esta  Ata 
lavrada.  Eu,  Denise  Gonçalves,  a  redigi  e  a  digitei.  Eu,  Maicon  Rodrigo 
Goiembiesqui, 1º Secretário, a subscrevi. Aprovada em 17 de setembro de 2024.
   

Vitor Tadeu Camilo de Carvalho
O PRESIDENTE

 
Robson Paiva do Amparo

Vice-Presidente

Maicon Rodrigo Goiembiesqui 
1º SECRETÁRIO 

 
Telma de Fátima Lima Vieira
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2ª SECRETÁRIA 
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